



OPEN JUSTICE DAY-2019 У СТОЛИЧНІЙ ЮСТИЦІЇ

30 травня до Дня Києва столична юстиція відчинила двері для всіх охочих. Сюди завітали представники громадських організацій, державних установ столиці, студенти та активісти. У форматі ретроспективи під гаслом «Від початку до сьогодні!» столична юстиція показала, як починала свою діяльність з моменту створення, через які труднощі доводилось проходити та яких успіхів вдалося досягти.

Інформаційні стенди, різноманітні локації, яскраві фотозони відображали діяльність юстиції протягом сотні років. На інформаційних стендах представлена вся історія юстиції – від 100 років тому до сьогодні.

Очільник Головного територіального управління в м. Києві Станіслав Куценко щоденно координує роботу понад тисячі співробітників столичної юстиції для

того, аби захищати права жителів та гостей Києва. Він запросив студентів та активних громадян до своєї команди і зауважив, що двері столичної юстиції відчинені завжди: «Ми повністю публічні та доступні для кожного. В юстиції Києва ви можете пройти стажування і бути працевлаштованим до нас на роботу. Це дійсно працює. З початку року практику та стажування вже пройшли більше 700 студен-

тів. Багато з них уже працюють у відділах, дехто пішов на підвищення і став начальником відділу, тобто «соціальний ліфт» діє».

Керівник Управління персоналу ГТЮУ у місті Києві Наталя Бондарчук зауважила, що найголовнішою умовою набуття статусу державного службовця як 100 років назад, так і сьогодні – є урочисте складення Присяги. 100 років назад Присяга називалась «Обітниця».



Співробітники столичної юстиції розповіли, як захищали свої права українці 100 років тому, як оформлялись різні документи, виконувались рішення судів та реєструвались шлюби.

Співробітники Управління судової, аналітично-правової роботи та міжнародного співробітництва столичної юстиції пригадали історію судової системи. Наразі Управління представляє інтереси держави у міжнародних судах та захищає права українців на різних щаблях.

Начальник Управління з питань нотаріату Кирило Міненко розповів, що на сьогодні нотаріальне обслуговування населення міста Києва здійснюють 15 київських державних нотаріальних контор, державний нотаріальний архів та понад 1400 приватних нотаріусів, що складає майже п'яту частину всіх нотаріусів України. Київ є найбільшим нотаріальним округом, а також в ньому вчиняється найбільша кількість нотаріальних дій. Протягом минулого року приватними та державними нотаріусами було вчинено майже 3 мільйони нотаріальних дій.

Відділи державної реєстрації актів цивільного стану у притаманній їм креативній формі показали, як реєструються шлюби, та одружували всіх охочих, а в містечку видавали «святкові» свідоцтва. Хоча юридичної сили вони не мали, проте залишилися пам'яткою на все життя. Українські пари, все ж таки, надають перевагу офіційній реєстрації відносин. Наприклад, з початку року в Києві у рамках «Шлюб за добу» одружилось більше півтори тисячі пар, за аналогічний період 2018-го на 200 пар менше.

Співробітники Управління фінансового та матеріально-технічного забезпечення провели історичний екскурс та розповіли про те, як рахували заробітну плату раніше та які сучасні технології вони застосовують сьогодні. ■